



ΕΚΤΑΚΤΗ  
ΕΙΔΙΚΗ  
ΕΚΔΟΣΗ

αποτελέσματα



στόχοι



ΕΡΤΑ

## Μπλε κάδοι. Η Ανακύκλωση Συσκευασιών βλέπει σταθερά μπροστά!

Το 2011 υπήρξε μία από τις δυσκολότερες χρονιές που έχει περάσει η χώρα μας με σοβαρές επιπτώσεις σε όλους τους τομείς. Χάρη όμως στην προσήλωση όλων μας, η ΕΕΑΑ βρέθηκε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει πως το Σύστημα Ανακύκλωσης μέσω των μπλε κάδων διατήρησε τη σταθερή του πορεία και το 2011, παρά τη μείωση της κατανάλωσης και κατά συνέπεια των αποβλήτων συσκευασίας που παραγόνται στη χώρα κατά 7%.

Ειδικότερα, οι ποσότητες των αποβλήτων συσκευασίας που **ανακυκλώθηκαν τόσο από τα έργα του μπλε κάδου όσο και από άλλες δραστηριότητες της ΕΕΑΑ** όπως για παράδειγμα, η συλλογή γυαλιού από εστιατόρια και ξενοδοχεία, τα πολλαπλά ρεύματα από τα νησιά κλπ. ανήλθαν σε **194 χιλιάδες τόνους** δηλαδή περίπου στο ίδιο επίπεδο με το 2010. Μάλιστα, με τις **ποσότητες των υλικών που αξιοποιήθηκαν από το σύνολο των δραστηριοτήτων της ΕΕΑΑ** (έργα μπλε κάδων, βιομηχανικά & εμπορικά απόβλητα συσκευασίας, χαρτί εντύπων κλπ.) **να ανέρχονται στους 478 χιλιάδες τόνους** δόθηκε για άλλη μία χρονιά μεγάλη ανάσα στο οξύτατο πρόβλημα εξεύρεσης νέων χώρων διάθεσης των απορριμμάτων.

Τα αποτελέσματα αυτά βέβαια δεν είναι τυχαία. **1.700 επιχειρήσεις** από όλο το φάσμα των δραστηριοτήτων, αυξημένες κατά 3%, συνεργάζονται στενά με την ΕΕΑΑ δείχνοντας την έμπρακτη συμπαράστασή τους στο Σύστημα Ανακύκλωσης των μπλε κάδων. Επιπλέον, **125 χιλιάδες μπλε κάδοι** και **370 οχήματα συλλογής** που έχουν δοθεί στους σχεδόν **241 συνεργαζόμενους Καλλικρατικούς ΟΤΑ**, εξυπηρετούν το **75% του συνολικού πληθυσμού της χώρας**.

Με μέσο λειτουργικό κόστος σημαντικά χαμηλότερο από το μέσο ευρωπαϊκό και από τα μικρότερα στην Ευρώπη, το Σύστημα των μπλε κάδων αποτελεί εδώ και χρόνια την κύρια πηγή Ανακύκλωσης και κατά συνέπεια το **βασικό παράγοντα επίτευξης των Εθνικών Στόχων για την Ανακύκλωση Συσκευασιών**. Ένας παράγοντας, ο οποίος μέσα από τα προγράμματα Ανακύκλωσης που οργανώνει η ΕΕΑΑ στηρίζει οικονομικά την Ελληνική οικονομία συμβάλλοντας καθοριστικά στην ενίσχυση της τοπικής απασχόλησης παρέχοντας περίπου **1900 άμεσες θέσεις εργασίας** στη συλλογή και τη διαλογή ανακυκλώσιμων υλικών, **με 27 Κέντρα Διαλογής**.

Ακόμα και στα δύσκολα η Ανακύκλωση Συσκευασιών πορεύεται σταθερά και με αισιοδοξία προς το μέλλον!



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ

